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Вступ
Темою цієї дипломної роботи є «Національна безпека України в контексті сучасної політики НАТО». 
Актуальність даної роботи зумовлена наступними факторами: Євроатлантичний напрямок зовнішньої політики України відноситься до стратегічних пріоритетів української зовнішньої політики і в 2018 році. НАТО залишається найбільш впливовим геополітичним гравцем у сфері євроатлантичної та європейської безпеки, а Україна досить давно йде шляхом інтеграції в НАТО, нехай і з перемінним успіхом. Але набагато важливіше те, що військова агресія Росії проти України в 2014 році, яка включає в себе анексію Криму і ведення так званої «гібридної війни» на Донбасі, частково пояснювалася російським керівництвом як необхідний захід щодо запобігання вступу України в НАТО. У зв'язку з цим, аналіз євроатлантичного напряму зовнішньої політики України принципово необхідний, так як дозволяє пролити світло на цілий ряд супутніх сюжетів міжнародних відносин у сфері регіональної і глобальної безпеки. 
Таким чином, метою дипломної роботи є комплексний аналіз національної безпеки України у відносинах з НАТО в контексті актуальних проблем євроатлантичної безпеки до 2018 року.
Відповідно до поставленої мети сформульовані такі завдання:
- проаналізувати стратегію національної безпеки України з часів становлення її незалежності до сьогодення;
- дослідити еволюцію стратегії і політики НАТО щодо України;
- визначити основні історичні віхи взаємодії України та НАТО;
- вивчити ступінь залученості ЄС, США і Росії на вибудовування відносин України з НАТО;
- проаналізувати нормативно-правову основу відносин Україна-НАТО.
Об’єктом дослідження є національна безпека України. Предметом дослідження виступає сучасна політика НАТО щодо України.
Хронологічні рамки роботи охоплюють період з 1991 р. до 2016 р. Нижня хронологічна рамка обумовлена розпадом СРСР та проголошенням державного суверенітету та незалежності України. Верхня хронологічна рамка пов’язана з приходом до влади 45-го президента США, Дональда Трампа, який взяв курс на активну участь у вирішенні ситуації в Україні.
Теоретико-методологічною основою дослідження зазначеної роботи є системний підхід до вивченню міжнародних політичних явищ та процесів.
Системний підхід дозволив представити комплексне бачення середовища, в якому встановилися відносини Україна-НАТО. Також він допоміг визначити вплив НАТО на становлення відносин України з Росією. Завдяки системному аналізу було вивчено значення все більш зростаючого числа країн-членів НАТО та перспективи членства України у цьому Альянсі-на локальному, регіональному та глобальному рівнях. 
Наукова новизна даного дослідження полягає у тому, що вперше був проведений комплексний аналіз стратегії національної безпеки та зовнішньої політики України щодо НАТО; був розглянутий російський фактор та його вплив на національну безпеку України та стратегію НАТО.
Дипломна робота складається зі вступу, трьох основних розділів, висновків та списку використаних джерел.
У першому розділі «Теоретичні засади дослідження» висвітлюються теоретичні та методологічні основи роботи. У першому підрозділі дається характеристика основної теоретичної бази дослідження, пояснюється доцільність застосування теорії неореалізму до даної теми. У другому підрозділі дається характеристика наукової розробки проблеми в працях вітчизняних і зарубіжних політологів. У третьому підрозділі характеризується науковий апарат дослідження. У четвертому підрозділі характеризується джерельна база дослідження.
У другому підрозділі «Взаємини України з НАТО у контексті захисту державних інтересів та національної безпеки» характеризується вибір моделі забезпечення національної безпеки України в умовах кардинальних змін у самій системі міжнародних відносин на підставі прийнятих на законодавчому рівні документів, що регулюють відносини між Україною та країнами-членами Альянсу. Також детально була розглянута політика адміністрації президентів України в період з 1991 р. по 2016 р.
У третьому розділі «Еволюція підходів НАТО до проблем міжнародної безпеки» висвітлюються кардинальні зміни зовнішньополітичної стратегії НАТО щодо України, підходи адміністрацій президентів США щодо членства України в НАТО та дається аналіз проблем міжнародної безпеки після «холодної війни».
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Актуальність дослідження політики США щодо України визначається впливом українсько-американських відносин на розвиток геополітичної ситуації на пострадянському просторі. Крім того, політика США значно впливає на відносини України з Росією.
Зовнішньополітичний досвід незалежної України показує, що становлення держави в умовах глобалізації та постбіполярного світоустрою пов'язано як з принципово новими можливостями, так і безліччю ризиків і загроз. У висновку слід зазначити, що з 1992 року по 2014 рік відносини України з НАТО пройшли помітну еволюцію від початку активних контактів і співпраці України з НАТО в ході першого візиту до Києва Генерального секретаря НАТО Манфреда Вернера в 22-23 лютому 1992 року, до відновлення вектора на інтеграцію в НАТО і скасування 23 грудня 2014 року позаблокового статусу України, який діяв до цього 4 роки на догоду російським інтересам.
У 1997 році взаємини України і НАТО перейшли на якісно новий рівень - 9 липня на саміті НАТО в Мадриді українським президентом і главами держав і урядів НАТО була підписана «Хартія про особливе партнерство НАТО і України». З тих пір Україна неодноразово доводила готовність робити внесок у зміцнення євроатлантичної безпеки своєю підтримкою НАТО і окремих країн-членів у проведенні миротворчих операцій та врегулюванні кризових ситуацій.
Найвищим етапом у відносинах України з Альянсом стало прийняття Радою національної безпеки і оборони України 23 травня 2002 політичного рішення щодо набуття Україною в перспективі повноправного членства в НАТО. Однак, напередодні президентських виборів в Україні, щоб заспокоїти Росію, Леонід Кучма своїм Указом від 15 липня 2004 ввів в дію вже інше рішення Ради національної безпеки і оборони про те, що вступ до НАТО більше не є метою України.
З перемогою Віктора Ющенка на президентських виборах в Україні, євроатлантичний вектор знову набуває своєї актуальності. 23 січня 2005 року, прийнявши присягу під час інавгурації, новообраний Президент і сформований нею уряд країни вибрали курс на інтенсифікацію євроатлантичної інтеграції держави з метою прискорити вступ України в НАТО.
Проте, 3 квітня 2008 року на саміті НАТО в Бухаресті НАТО не надали Україні План дій з надання членства в НАТО (так званий «ПДЧ»). Узявши перемогу на президентських виборах, новий президент України Віктор Янукович взагалі зняв з порядку денного питання про вступ в НАТО.
Події євромайдану і революції листопада 2013-лютого 2014 року, військова агресія Росії стали переломними в черговий раз у відносинах України з НАТО. 23 грудня 2014 року Верховна Рада України своїм законом скасувала позаблоковий статус України і відновила вектор на інтеграцію в НАТО. Як виправдання своєї агресії, Росія якраз зазначила ризик розширення НАТО за рахунок України і надуману загрозу «вторгнення» до Криму на противагу інтересам Росії. НАТО, після російської військової агресії в Криму і на Донбасі, прийняла рішення припинити всі види співпраці з Росією, яка відтепер розглядається Заходом вже не як партнер, а як противник.
Згідно з новою редакцією Воєнної доктрини України, прийнятої при президенті Петра Порошенка і оприлюдненої 24 вересня 2015 року, Україна вважає пріоритетним завданням поглиблення співпраці з НАТО і досягнення до 2020 року повної сумісності ЗСУ з відповідними силами країн-членів НАТО. У висновку, ще раз варто нагадати про повну підтримку України з боку НАТО в спробі протистояти російській агресії. Так, у зв'язку з недавнім рішенням України травнем 2017 року заблокувати російські соціальні мережі в НАТО відзначили, що це не є тиском на свободу слова і вважають дії Києва питанням безпеки.
США на сьогоднішній день є і залишаються головним партнером України в протистоянні російської збройної агресії. З огляду на це, українська держава задля забезпечення національної безпеки своїх громадян на найближчу перспективу має визначити досягнення нового рівня партнерських відносин зі США і розширення можливостей двостороннього співробітництва у військовій сфері, включаючи отримання статусу основного союзника США поза НАТО.
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